Vítejte v království videokamer!

Zdravíme srdečně všechny čtenáře ze Slovenska! Nemyslíme si sice, že by se ve vaší krásné zemi nenašla žádná podobná specializovaná firma našeho oboru, ale věříme, že máme pro vás  nejen vzhledem k nedalekým hranicím (naší základnou je Brno) v naší nabídce ledacos navíc!  Specializujeme se na komplexní služby, jež se týkají videokamer a digitálních fotoaparátů. A nejen proto, že jsme zaregistrovali E-adresy www.videokamery.sk a www.videokamera.sk, prezentujeme firmu VIDEOKAMERY.CZ zde (i se všemi jejími přednostmi): 

Zabýváme se zejména prodejem digitálního sortimentu s velice nadstandardním a odborným individuálním přístupem ke každému zákazníkovi a každé transakci. A než zde naznačíme kompletní profil naší firmy, dovolte, abychom hned v úvodu všem koupěchtivým fandům vyspělé techniky vaší země nabídli samozřejmé VRÁCENÍ 22% DPH…

Naše firma se zabývá nepřetržitě prodejem videotechniky již od začátku devadesátých let, kdy jsme mimochodem například jezdili lyžovat (stejně rádi jako dnes) do vašich překrásných hor ještě bez nutnosti cestovních pasů… Prodáváme videokamery a digitální fotoaparáty i s jejich kompletním příslušenstvím! Nabízíme co nejúplnější služby našeho oboru, jež možná zdaleka ne všechny využijí zákazníci ze Slovenska: prodáváme také splátkovým prodejem, máme svůj vlastní servis, jsme i půjčovna kamer a působíme coby odborná poradenská základna široké veřejnosti zákazníků: v přístrojích, ovládání, spolupráci kamery či fotoaparátu s PC, funkci střihových programů, odblokování (čili zprovoznění) DV-vstupů digitálních videokamer… 

Nejen kvůli někdejší nedávné sounáležitosti s „bratrským“ národem vaší země poskytujeme často automatickou slevu nebo příslušenství navíc, přičemž vývozní formulář k vrácení DPH pro export mimo území našeho státu vyřizujeme už nejméně devátým rokem. Jedním z kdysi realizovaných zákazníků-vývozců byl i váš veliký a sympatický rodák: herec Marián Labuda (zdravíme do Bratislavy, Mistře)… Ale důležitější informací bude pro vás nejspíše to, kolik  lze vlastně obdržet zpět předložením orazítkovaného formuláře: jednoduše můžete vypočítat navrácenou částku násobením celkové ceny (nepřesným) koeficientem 0,18. Naše DPH je samozřejmě 22%, ale z celkové ceny je výpočet jiný - dojdete k němu odečtením podílu celkové ceny a čísla 1,22 od celku (takže: trochu správněji napišme 18,033).

Mnoho z nás Moraváků mělo odedávna na Slovensku přátele (anebo i známost) a vztahy byly určitě nejen v našem podvědomí nad standardem „běžných“! Žádné dva národy světa neměly k sobě tak strašně blízko jako obyvatelé České a Slovenské republiky a v duších rozumných obyvatel naší domoviny se toho příliš nezměnilo… Firma „VIDEOKAMERY CZ“ chce svým dílem přispět do společné pokladnice dobrých vztahů sousedících národů: nabídkou kvalitních služeb našeho oboru! Stejnojmenné firemní Internetové stránky, jež si redigujeme sami, nabízejí prezentace všech našich služeb, drobné i větší popisy přístrojů, upoutávky na naše mimořádné prodejní akce anebo jen nepravidelná sdílení našich praktických zkušeností pro každého fandu vyspělé digitální elektroniky. Tedy - nacházíte se na odborném serveru specializované firmy, jež se vám v předchozím textu tohoto článku snažila představit. Jsme prodejci progresivní techniky s (téměř poctivě) dodržovanými „nejmenšími doporučenými cenami“ (Kč v ČR), které sami často nabouráváme vlastními akcemi na podporu prodeje…   

Nabídka našeho „elektronického časopisu“ www.videokamery.cz (doplněno příponami „NET, COM, SK“) je po dvouletém naplňování obsahu našich stránek snad dostatečně pestrá, aby si každý fanda moderní záznamové video- i foto-techniky mohl najít „své“ (žádané) informace: 

V interaktivní nabídce (nahoře nebo vlevo) můžete poklepáním levého tlačítka počítačové myši vstupovat do jednotlivých nabídek praktických rad a zkušeností (AKTUALITY), našich  postřehů z veletrhů nebo zajímavých nabídek (OD NÁS), popisných seznamovacích aktualit o jednotlivých přístrojích našeho oboru (jež jsou rozděleny na Videokamery, Fotoaparáty a tzv. Obecné přístroje, tedy: RECENZE) a ještě máte možnosti volby k seznámení se s naší firmou ve skupinách (výše zmíněných) SLUŽBY a také ZBOŽÍ - což představuje pro návštěvníky našich stránek (snad) dostatečně solidní „studnici“ počtení a technických informací… V další (námi teprve naplňované) nabídce Download naleznete mnohdy potřebné soubory a přehledy k praktickému užití a „vstupem“ do jakéhosi žebříčku nejčtenějších článků TOP 55 získáte jednoznačný přehled, které články čtou nejvíce i ostatní návštěvníci našich stránek. Každá upoutávka, která vám může otevřít konkrétní článeček na našich stránkách, je tučně vytištěna a současně podtržena - stačí si ji najít a levým tlačítkem myši otevřít ke čtení…

Pojetím, na jaké určitě nikdo není u konkurence běžně zvyklý, prodáváme už desátým rokem na adrese Brno-Minská 37 (viz orientační mapa+detail pod tenkým odkazem INFO) veškerý uváděný sortiment: každému zákazníkovi přístroj vsedě a s občerstvením pečlivě vysvětlíme i s nástinem všech zákoutí obsluhy (a technických detailů) nabývaného technického mazlíčka. Současně s tím samozřejmě vyzkoušíme přímo se zákazníkem všechny funkce přístroje a tím vzniká oboustranná jistota, že strany (kupující i prodávající) uzavírají obchod, jenž nebude mít pochybnosti už (třebas) bezprostředně po uzavření. Otevírací dobu naleznete na našich stránkách hned na úvodní straně, ale máte ji zde znovu: Po-Pá 9-12/13-18, v So 9-12 hodin. Samozřejmostí jsou u nás prodloužené prodejní doby v rámci prosincového předvánočního „šílenství“ a také individuální vyhovění každému zákazníkovi, jenž nestihl dorazit (je zdaleka) před polední pauzou anebo dostatečně před zavírací hodinou. Další samozřejmostí je také používání platebních karet ON-LINE systémem a v případě nemožnosti jiného placení i přijímání slovenské měny v tabulkovém kurzu daného dne (bez provize)… 

Sortiment naší firmy prezentují všechny běžné a dostupné firmy našeho oboru: kromě vůdčí trojice výrobců videokamer, tedy: „SONY-CANON-PANASONIC“ vedeme (nárazově) i  SAMSUNG, SHARP, THOMSON/JVC nebo HITACHI (DVD-kamery). Příslušenství této videotechniky vedeme podle zájmu trhu prakticky úplné včetně originálů (výše podtržených výrobců) anebo univerzálů od firem Hama, FOMEI, UNOMAT, VANGUARD, GP, atd. A náš sortiment digitálních fotoaparátů představuje v naší firmě i zásadní výběr značek OLYMPUS, CANON, FUJI, NIKON, MINOLTA, KONICA, RICOH a další podle (dnes neodhadnutelného) vývoje světového trhu této progresivní techniky. Každému našemu realizovanému zákazníkovi automaticky přidělujeme Zákaznickou Kartu, se kterou pak lze v naší firmě nakupovat se slevami po zbytek života - běžně seženeme i jakoukoli TV, video nebo třeba domácí spotřebič. Tahle informace nebude asi pro většinu zákazníků ze Slovenska příliš zajímavá, protože přece jenom lednici, velkou TV či mikrovlnku neprovezete přes vaši celnici stejně jednoduše, jako videokameru nebo digitální foto-přístroj…     

Závěrem našeho „Uvítání přátel a zákazníků ze Slovenska“ dodejme ještě snad tolik, že ani jazyková bariéra mezi námi nepochybně nestojí: kdykoli se nám ozvete na náš E-mail (ten můžete kliknout i přímo z aktivní lišty pod obrázky videokamer titulní strany), rádi odpovíme každou vaši otázku z našeho oboru. Jen vás už předem prosíme o toleranci: naše E-odpovědi budou většinou v bez-diakritické češtině. Stejně tak jako nechceme vaši krásnou řeč kazit ani dnes, kdy jsme pro „Uvítání“ využili služeb profesionální překladatelské firmy. Chcete-li tedy vyzkoušet naše služby a dovednosti, naši (zde předkládanou) odbornost a erudovanou znalost digitální techniky coby praktických uživatelů a prodejců s každodenními zkušenostmi, obraťte se na nás. Mimo všechny vyjmenované výhody můžete i ušetřit - a jistě zajímavé částky…

Těšit se na vás budou: VIDEOKAMERY.CZ 

